


Podle tajného německého válečného plánu budou vojáci USA nasazeni do předních linií v boji proti Rusku

 badatel.net/podla-tajneho-nemeckeho-vojnoveho-planu-budu-vojaci-usa-nasadeni-do-prednych-linii-v-boji-proti-rusku

redakce

2. mája 2024

(Belle Carter, [Natural News](#)) Premiér Velké Británie Rishi Sunak během své nedávné návštěvy v Berlíně poznamenal, že evropské státy musí následovat Británii při zvyšování svých výdajů na obranu, aby zaručily pokračující závazek Spojených států k NATO.

Nechtěně byl během této návštěvy částečně odhalen tajný plán válečné připravenosti Německa.

Generálporučík Ozbrojených sil Spolkové republiky Německo Andre Bodemann oznámil německým novinám FAZ, že armádní šéfové momentálně vypracovávají plány, jak nakrmit tisíce amerických vojáků a zajistit tankování tanků, když se budou pohybovat směrem k východní frontě.

Během rozhovoru vysoký představitel Bundeswehru řekl, že armáda sestavuje nový, dlouhodobý bezpečnostní plán s důrazem na civilní obranu.

Většina podrobností o vojenském plánování je státním tajemstvím, přesto odhalil, že součástí plánovacího procesu je logistika na zásobování obrovského množství amerických vojáků, přičemž hlavním pracovním zdrojem mají být civilisté.

"Pokud by se například americká divize pohnula směrem na východ, tisíce tanků, tisíce vojáků, pak by jich bylo třeba nakrmit a tanky doplnit palivem, případně jim provádět údržbu," řekl generál pro noviny FAZ.

„Logistika Wehrmachtu, pardon Bundeswehru, by byla pravděpodobně svázána s našimi vojáky na frontě. To znamená, že bychom potřebovali maximální pomoc od civilní služby. Konvoj by dostával palivo z čerpacích stanic po silnici nebo od civilních vozidel, kterým by Červený kříž poskytoval zdravotní péči a jídlo od civilního dodavatele stravy. Toto by byl klasický scénář.“

Uvádí se, že Německo se snaží udělat ze sebe „kriegstüchtigkeit“, tedy „způsobilé k válce“ nebo „připravené k boji“ tváří v tvář potenciálnímu ozbrojenému konfliktu s Ruskem v průběhu příštích pěti let.

Bodemann neupřesnil, na které východní frontě by se Německo bránilo. Představitelé NATO jsou však stále více znepokojeni tím, že Vladimir Putin spustí invazi na východní křídlo NATO v případě, že Rusko nakonec vítězí na Ukrajině.

Plán válečné připravenosti byl vypracován po vyhlášení generála Carstena Breuera, velitele německých ozbrojených sil, který „nepochybuje“, že Německo dokáže odrazit ruský útok na východní křídlo NATO.

„V mé roli šéfa obrany je prvořadě dosáhnout připravenosti německých ozbrojených sil během následujících pěti let. Říkáme tomu *kriegstüchtigkeit* nebo být připraven, schopný a ochotný bojovat. Jsme na správné cestě,“ řekl Breuer v únoru 2024.

(Související: Plánuje Německo rozpoutání 3. světové války bombardováním ruského Krymského mostu?)

Polský premiér Donald Tusk kritizuje EU za silné řeči, ale nepostačující reálnou podporu Kyjevu

Podle polského premiéra Donalda Tuska prohlášením lídrů Evropské unie na pomoc Ukrajině zjevně chybí reálná implementace.

„Pokud by se všechna ta slova, která zde v Bruselu za poslední roky zazněla o společné obraně, mohla změnit na kulky a raketometry,“ řekl Tusk na síti X (bývalý Twitter) po zasedání Evropské rady 17. dubna 2024.

„Pak by se Evropa stala nejsilnější mocností a nejbezpečnějším místem na světě.“

Minulý měsíc Tusk varoval, že válka v Evropě není vtip:

„Poprvé od roku 1945 se válka v Evropě opět stává „skutečnou“. V současnosti možná právě sklouzáváme do předválečné éry.“

V tomto prvním mezinárodním rozhovoru od nástupu do funkce polského premiéra přiznal, že ho znepokojují stupňující se hrozby přicházející z Ruska.

„Žijeme v nejkritičtější okamžiku od konce Druhé světové války,“ dodal.

Vojenští představitelé NATO uvádějí, že ukrajinská armáda čelí nedostatku dělostřeleckých granátů a omezila některé operace pro nedostatek pomoci ze Západu. Kritici říkají, že navzdory silné rétorice se summit EU nedokázal rozhodnout urychleně dodat Ukrajině prostředky protivzdušné obrany a urychlit vojenskou podporu.

Ukrajinský generálporučík Ivan Havryliuk v prosinci 2023 pro BBC řekl, že Ukrajina zvyšuje výrobu kamikadze bezpilotních letadel, aby kompenzovala nedostatek dělostřelecké munice.

Mezitím vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil Oleksandr Syrsky 17. února 2024 řekl, že ukrajinské ozbrojené síly se stáhly z Avdívky v Doněcké oblasti (poznámka redakce: nestáhli, Rusko ji dobylo).



Dále řekl, že rozhodnutí o „stažení“ bylo přijato, aby se zabránilo obklíčení a aby se zachránily životy a zdraví vojáků. Nedostatek munice částečně ovlivnil ztrátu pozic, dodal Syrsky.

Kromě toho zpravodajské služby Velké Británie oznámily, že od března 2024 zůstává situace v zóně konfliktu nestabilní, zejména v důsledku nedostatku personálu a munice, což omezuje schopnost ukrajinských sil udržet dosavadní pozice.

Závěr

Prohlédněte si stránku WWIII.news, abyste měli přehled o probíhající válce mezi Ukrajinou a Ruskem a dozvíte se více o zapojení dalších členů bloku NATO.

Autor: Belle Carter, Zdroj:
naturalnews.com, Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- [Ruské vlaky plné zbraní směřují k Ukrajině. Čeká nás eskalace a atentát na Zelenského?](#)
- [Rusko plánuje rozšířit speciální vojenskou operaci a „demilitarizovat“ celé NATO](#)
- [Putin: „Ukrajina už více nebude a ani přímá intervence NATO nezmění výsledek“](#)
- [Svět se začíná dělit do dvou táborů a NATO už otevřeně chce válku s Ruskem](#)